Preparando seu manuscrito – Relato de Casos

As informações abaixo detalham os títulos das seções que você deve incluir em seu manuscrito para os relatos de casos e quais informações devem estar em cada seção.

Folha de rosto

A página de título deve:

Apresentar um título que inclua, se apropriado, o desenho do estudo, por exemplo:
"A versus B no tratamento de C: um estudo controlado randomizado", "X é um fator de risco para Y: um estudo de controle de caso", "Qual é o impacto do fator X no sujeito Y: Uma revisão sistemática, Um relato de caso etc. " ou, para estudos não clínicos ou não de pesquisa: uma descrição do que o artigo relata liste os nomes completos e endereços institucionais para todos os autores se um grupo de colaboração deve ser listado como autor, liste o nome do grupo como autor. 

Resumo

O resumo não deve exceder 350 palavras. Por favor, minimize o uso de abreviações e não cite referências no resumo. O resumo deve incluir as seguintes seções separadas:

Antecedentes: por que o caso deve ser relatado e sua novidade

Apresentação do caso: uma breve descrição dos detalhes clínicos e demográficos do paciente, o diagnóstico, quaisquer intervenções e resultados

Conclusões: um breve relato do impacto clínico do relato de caso

Palavras-chave

Três a seis palavras-chave representando o conteúdo principal do artigo.
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A seção Histórico deve explicar os antecedentes do relato de caso ou estudo, seus objetivos, um resumo da literatura existente.

Apresentação do caso

Esta seção deve incluir uma descrição dos detalhes demográficos relevantes do paciente, histórico médico, sintomas e sinais, tratamento ou intervenção, resultados e quaisquer outros detalhes significativos.

Discussão e Conclusões

Isso deve discutir a literatura existente relevante e deve indicar claramente as principais conclusões, incluindo uma explicação de sua relevância ou importância para o campo.

Lista de abreviações

Se abreviações forem usadas no texto, elas deverão ser definidas no texto na primeira utilização e uma lista de abreviações deve ser fornecida.

Declarações

Todos os manuscritos devem conter as seguintes seções sob o título 'Declarações':

Aprovação ética e consentimento em participar
Consentimento para publicação
Disponibilidade de dados e materiais
Financiamento
Contribuição dos autores
Reconhecimentos
Informação dos autores (opcional)
Veja abaixo os detalhes sobre as informações a serem incluídas nessas seções.

Se alguma das seções não for relevante para o seu manuscrito, inclua o cabeçalho e escreva 'Não aplicável' para essa seção.

Aprovação ética e consentimento em participar

Os manuscritos que relatam estudos envolvendo participantes humanos, dados ou tecido humano devem:

inclua uma declaração sobre aprovação e consentimento ético (mesmo quando a necessidade de aprovação foi dispensada)
inclua o nome do comitê de ética que aprovou o estudo e o número de referência do comitê, se apropriado
Estudos envolvendo animais devem incluir uma declaração de aprovação ética e, para estudos experimentais envolvendo animais de propriedade do cliente, os autores também devem incluir uma declaração de consentimento informado do cliente ou proprietário.






